

Всероссийская акция «Я выбираю спорт».

6 сентября 2014 г. студенты техникума приняли участие во Всероссийской акции «Я выбираю спорт».

В техникуме и на базе общежития следующие мероприятия.

Утро началось музыкальной зарядкой.



В этот день прошло соревнование по настольному теннису в личном первенстве.



Соревнование по волейболу среди сборных команд 1-4 курса.



Спринт на 30 метров среди юношей и девушек .





Участники забега.



Забег на милю



В общежитии техникума девушки дружно делали зарядку



Работала спортивная комната



Подтягивание на перекладине позволили выяснить, кто самый сильный юноша в общежитии.



Не отставали от юношей и девушки

В холле развернулось соревнование по настольному теннису.



Девушки играли в волейбол



Юноши разминались с мячом.



У всех студентов было замечательное настроение

